

## 墨爾本海外華文教師研習會 林起文讚許僑校積極推動正體字教育

#大洋洲 #澳洲 #墨爾本 #海外華文教師研習會 #史賓威中華公學

全球華文網

活動時間：2019-07-10

「僑務委員會108年海外華文教師研習會」墨爾本地區研習活動6至7日在史賓威中華公學舉行，共有當地8所僑校約70位老師熱烈參與，並於7日舉行結業式，駐墨爾本辦事處處長林起文偕僑務秘書康雅雄出席。除校長楊瑾玲外，僑務委員張吳雪娥、僑務顧問郝家蘭、僑務促進委員姜為開、史賓威中華公學理事長莫華、庸社詩書畫會名譽會長蘇華響等僑領、僑校校長及重要幹部等均出席。

本研習活動由僑務委員會指導、駐墨爾本辦事處輔導，並由史賓威中華公學主辦，邀請國立臺灣師範大學華語文教學系教授蔡雅薰及中原大學應華系助理教授李郁錦前來授課。兩天研習課程包括：「小組合作教學」、「口說教學」、「教案設計實務&學習成果測驗評量」、「心智圖教學」、「閱讀教學」、「幼教及小學課程、語文與文化」、「IB中小學教學」、「語法教學」、「文化教學」、「教學活動演示」及「遊戲化華語教學及教材設計」等，參與學員認真學習，與講座互動熱絡，並對研習內容豐富多元與創新實用表示受益良多。

林起文感謝史賓威中華公學積極籌辦及各僑校老師熱情參與外，並表示中華民國政府非常重視海外僑校華文教育，每年遴派國內具經驗與實務講座至世界各地舉辦研習會，藉此增進海外僑校華文教師教學知能，推展華語文正體字及弘揚我國文化。林起文也向與會老師們分享許多美、加及澳洲友人子女因熱愛華語正體字及中華文化而選擇赴臺灣學習中文的案例，並讚許大家長年來在海外對華文教育的付出及努力。

活動最後由林起文頒發結業證書並與張吳雪娥、全體學員分別致贈禮物予二位講座，為本次研習活動畫下句點，並期待明年再見。

